



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 235317 din 13.04.2020

Se aprobă,

Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 01, simplă, anul 2020 a
Asociației GAL Podgoria Miniș-Măderat

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Timiș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL Podgoria Miniș-Măderat, înregistrată la CDRJ sub nr. TM 9056 din 31.03.2020, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea *Capitolului IX: Organizarea viitorului GAL*, prin diminuarea numărului de angajați ai GAL, respectiv desființarea a trei posturi din compartimentul administrativ, astfel: doi experți formatori care se ocupau cu animarea, evaluarea și selecția proiectelor și a funcției de secretar;
- Modificarea *Capitolului VII: Descrierea planului de acțiune*, respectiv diminuarea numărului personalului angajat de la 9 la 6 persoane cu atribuții în implementarea strategiei precum și modificarea calendarului estimativ de activități pentru activitățile de animare a teritoriului și pentru cele ce vizează pregătirea și publicarea apelurilor de selecție atât pentru măsurile de infrastructură socială și broadband, cât și pentru celelalte măsuri prevăzute în SDL.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director General Adjunct
Daniela Elena REBEGA



Asociația GAL Podgoria Miniș-Măderat
E-mail: galpodgoriaminismaderat@yahoo.ro